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SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Reeleição e posse do Prof. 

Belchior Rocha no cargo de Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia — IFET no Estado do Rio Grande do Norte. Expansão do ensino 

profissional no Estado. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Promoção, pelo Banco Mundial, de 

encontro de Governadores da Região Nordeste com investidores norte-americanos. 

Discurso a respeito do tema Investimentos Públicos na Melhoria e Qualidade da 

Vida do Cearense, proferido pelo Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes, por 

ocasião do evento. Palestra sob o tema Parceria para o Século XXI, proferida pela 

Presidenta Dilma Rousseff na Câmara de Comércio Americana. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.538, de 

2012, do Poder Executivo, sobre a criação da empresa pública Amazônia Azul 

Tecnologias de Defesa S.A. — AMAZUL. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apelo ao Governo Federal de 

conclusão do processo de desapropriação de área residencial na região do entorno 

do Aeroporto Internacional de Macapá — Alberto Alcolumbre, no Município de 

Macapá, da transferência de terras da União para o domínio do Estado e de 

regulamentação da Zona Franca Verde, no Estado do Amapá. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Prejuízos causados pela estiagem prolongada 

ao setor agropecuário no Estado da Bahia. Visita do Ministro do Desenvolvimento 

Agrário Pepe Vargas ao Município de Feira de Santana para distribuição de 
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máquinas retroescavadeiras. Descaso da Prefeitura de Jacobina para com a saúde 

pública e o combate à seca. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE. Pela ordem) - Elevado índice de aceitação 

popular da Presidenta Dilma Rousseff, segundo pesquisa da Confederação Nacional 

da Indústria — CNI. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem e como Líder) - 

Retomada das obras do Aeroporto Internacional de Macapá Alberto Alcolumbre, no 

Estado do Amapá. Apresentação da pauta de atividades da Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE e como Líder) - Agravamento da 

estiagem na Região Nordeste. Convite aos membros da bancada federal nordestina 

para participação em encontro com o Ministro da Integração Nacional Fernando 

Bezerra Coelho, destinado ao debate da implementação do Programa Água para 

Todos. Defesa da repactuação das dívidas dos agricultores nordestinos. Decretação 

de estado de emergência em Municípios atingidos pela seca no Estado de 

Pernambuco. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Participação em missão oficial a 

países europeus para conhecimento e discussão de inovações do setor 

farmacológico. Apelo ao Governo Federal de liberação de recursos para 

atendimento à população atingida pela estiagem na Região Nordeste, especialmente 

no Estado da Bahia. Aquisição pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, Pepe 

Vargas, de retroescavadeiras para construção de estradas vicinais em 

municipalidades baianas. Lançamento da Rede Brasil Rural no Estado. Artigo 

Governos ignoram recado do Supremo Tribunal Federal sobre Defensorias, 

veiculado na Internet, pelo Portal Terra. Transcurso do 40º aniversário da 

Associação dos Juízes Federais do Brasil — AJUFE. Defesa da aprovação de 

proposta de emenda à Constituição sobre a criação de Tribunais Regionais 

Federais. 
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PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Propósito do Procurador da 

República no Estado do Piauí, Kelston Lages, de abertura de ação judicial contra a 

operadora de telefonia móvel Claro pela ineficiência dos serviços prestados à 

sociedade. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Visita do Governador em exercício do Estado 

do Maranhão, Marcos Antônio de Carvalho Caldas, a Municípios da região do Baixo 

Parnaíba. Inauguração de centro de ensino médio no povoado de Saco das Almas, 

no Município maranhense de Brejo. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Urgente instalação de CPI para investigação 

de denúncias de envolvimento do Senador Demóstenes Torres com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Combate, pela Administração 

petista, da corrupção no setor público. Nota Pública do Fórum Nacional de Educação 

sobre o Relatório Substitutivo ao Projeto de Lei nº 8.035/10, do Deputado Federal 

Angelo Vanhoni, em tramitação no Congresso Nacional. Expectativa quanto à 

votação, pela respectiva Comissão Especial, do parecer oferecido ao projeto de lei 

sobre a instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Reunião da 

Comissão Especial com o Ministro da Fazenda, Guido Mantega, para debate da 

destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto brasileiro. Agenda 

da subcomissão especial criada pela Comissão de Educação e Cultura para 

acompanhamento da implementação do piso salarial nacional dos profissionais do 

magistério público na educação básica. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Repúdio às declarações do 

Presidente da Federação Internacional de Futebol — FIFA, Joseph Blatter, a 

respeito do andamento das obras nos estádios brasileiros que receberão os jogos da 
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Copa do Mundo de Futebol de 2014. Cumprimento do cronograma da reforma do 

Estádio Governador Plácido Castelo, o Castelão, em Fortaleza, Estado do Ceará. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Congratulações à Deputada Fátima Bezerra 

pelo discurso proferido. Presença nas galerias do plenário de Cadetes da Academia 

Militar das Agulhas Negras, Estado do Rio de Janeiro. 

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ) - Aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 270, de 2008, sobre a garantia do recebimento de proventos 

integrais com paridade pelo servidor público aposentado por invalidez permanente. 

Problemática da violência urbana no País. Gravidade dos dados levantados pelo 

Mapa da Violência 2011 — Os Jovens do Brasil, publicação do Instituto Sangari e do 

Ministério da Justiça. Sucesso da implantação de Unidades de Polícia Pacificadora 

— UPPs no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Contingenciamento de 

recursos orçamentários destinados à implementação de UPPs no País. Necessidade 

de adoção pelo poder público de medidas eficazes de combate à violência. Lentidão 

no cumprimento do cronograma de investimentos do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC, especialmente na área de saneamento básico. 

Descumprimento de promessas governamentais nos setores de saúde e educação. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Elogio à atuação da Secretária Nacional 

de Juventude, Severine Macedo. Importância de ações e programas do Governo 

Federal em prol da juventude brasileira. Realização, em 2011, da 2ª Conferência 

Nacional de Políticas Públicas de Juventude. Tramitação na Câmara dos Deputados 

e no Senado Federal de projetos de lei a favor da população jovem. 

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Contrariedade ao Projeto de Resolução nº 72, 

de 2010, do Senado Federal, sobre a redução do ICMS incidente em operações 

interestaduais com bens e mercadorias importados do exterior. Equívoco da decisão 

do Governo Dilma Rousseff a respeito do assunto. Defesa de manutenção do Fundo 

para o Desenvolvimento das Atividades Portuárias — FUNDAP. Descaso do 
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Governo Federal com o Estado do Espírito Santo. Repúdio à proposta de alteração 

da sistemática de distribuição de royalties de petróleo. Revisão do pacto federativo. 

Aparteantes: CESAR COLNAGO (PSDB, ES), IZALCI (Bloco/PR, DF). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de 

cadetes da Academia Militar das Agulhas Negras — AMAN, do Estado do Rio de 

Janeiro. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Manifestação de boas-vindas aos 

cadetes da Academia Militar das Agulhas Negras — AMAN. Ocorrência de 

enchentes na região serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

Morosidade do processo de reformulação do Código Florestal brasileiro. Ocorrência 

de deslizamentos de terra na Serra do Mar, Estado do Paraná. Protesto contra a 

liberação do consumo de bebidas alcoólicas em estádios durante a Copa do Mundo 

de Futebol de 2014. Sugestão à Federação Internacional de Futebol — FIFA de 

desconsideração do tempo de bola parada durante os jogos de futebol. Lançamento 

pela Presidenta Dilma Rousseff de pacote de medidas de estímulo à indústria 

nacional. Financiamento da indústria automobilística pelo Governo brasileiro. Luta da 

oradora para a melhora do trânsito no Estado do Paraná. Deficiência do sistema de 

transporte coletivo urbano no País. Relato da visita da oradora a São Paulo, Estado 

de São Paulo. Responsabilidade do Parlamento brasileiro pelo sucesso de 

programas sociais do Governo Federal. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Agenda da Presidenta Dilma 

Rousseff em sua visita aos Estados Unidos da América. Defesa de assunção pelo 

País da presidência da Organização Mundial do Comércio — OMC. Realização de 

reunião do Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL. 

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Contribuição do setor de 

prestação de serviços para a geração de empregos formais. Apoio à terceirização. 
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CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Como Líder) - Reprovação do Governo 

Dilma Rousseff em diversos setores da Administração Pública, a despeito do 

crescente índice de aprovação popular à Presidenta. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Assinatura do Ato Declaratório de 

Alfandegamento da Zona de Processamento de Exportação — ZPE do Estado do 

Acre. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Transcurso do Dia do Jornalista. Saudações 

aos jornalistas brasileiros, especialmente aos da Casa. Assassinato de profissionais 

da imprensa no País e no mundo. Convite aos Parlamentares para participação em 

audiência pública na Comissão Parlamentar da Memória, Verdade e Justiça, da 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, destinada ao debate da violação de 

direitos humanos durante o regime militar. 

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO - Pela ordem) - Necessidade de conclusão 

pela Casa das votações da proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Escalada da violência no Distrito 

Federal. Descumprimento pelo Governador Agnelo Queiroz de compromisso da 

campanha eleitoral firmado com policiais e bombeiros militares. Matéria publicada 

pelo jornal O Globo sobre a intervenção branca do PT no Governo local. Apelo no 

sentido da intervenção do Governo Federal na Administração de Brasília. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Apoio às medidas adotadas pelo Governo 

brasileiro para o ingresso de cidadãos espanhóis no País. Defesa pela Presidenta 

Dilma Rousseff da extinção de barreiras extra-alfandegárias impostas a produtos 

brasileiros no mercado norte-americano. Acerto da decisão do Governo Federal de 

redução da taxa básica de juros e de aumento do crédito para pessoas físicas e 

pequenas e microempresas. Lançamento do Programa Bompratodos pelo Banco do 

Brasil. 
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ZÉ SILVA (PDT, MG - Pela ordem) - Desempenho da Superintendência 

Regional da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB em Minas Gerais. 

Urgente necessidade de estabelecimento, pelo Ministério do Desenvolvimento Social 

e Combate à Fome, de termo de cooperação técnica com a CONAB com vistas à 

regularização de projetos das associações de agricultores familiares. Defesa de 

ampliação do quadro funcional do órgão. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Fatores determinantes do quadro 

de violência reinante no Distrito Federal e na sua região de Entorno. Prejuízos 

causados à população pela chamada Operação Tartaruga, implementada pelas 

forças de segurança do Distrito Federal, e pela paralisação de professores da rede 

pública. Conveniência de abertura de negociações diretas entre o Governador 

brasiliense e as lideranças dos movimentos classistas. 

REGUFFE (PDT, DF) - Crise do setor de segurança pública no Distrito 

Federal. Críticas a operação tartaruga realizada por integrantes da Polícia Militar do 

Distrito Federal. Apelo ao Secretário de Segurança Pública, Sandro Avelar, para 

adoção de medidas efetivas de combate à violência. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 111-A, de 2011, referente à alteração do art. 31 da Emenda 

Constitucional nº 19, de 1998. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Saudação às jornalistas Luiza Damé e Isabel Braga, 

do jornal O Globo, por elaboração de matéria sobre o Distrito Federal. Transcurso do 

Dia do Jornalista. Denúncia de envolvimento de representantes do Governo do 

Distrito Federal com organização comandada por Carlos Augusto Ramos, o 

Carlinhos Cachoeira. Imediata instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito 

destinada à investigação de denúncias de envolvimento de Parlamentares com 

contravenção penal. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de instalação de 

Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à investigação de envolvimento do 
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Senador Demóstenes Torres com Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

Críticas à atuação do DEM. Congratulações ao Governador do Estado da Bahia, 

Jaques Wagner, pela assinatura de convênios em prol da economia solidária. Artigo 

Estado libera R$ 3,5 milhões para 19 empreendimentos solidários, divulgado na 

Internet pelo site Bahia Econômica. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Queda dos índices inflacionários no 

País. Expectativa quanto à redução da taxa básica de juros pelo Banco Central. 

Excelência do desempenho de Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff à frente da 

Presidência da República. 

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Apoio da Presidenta 

Dilma Rousseff à proposta de alteração das regras para a revalidação de diplomas 

de médicos formados no exterior. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Participação em homenagem póstuma à Sra. 

Josefa Custódia, no Município de Campo Alegre do Fidalgo, Estado do Piauí. Apelo 

ao Diretor do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional da Saúde 

— FUNASA, Antônio Henrique de Carvalho Pires, de adoção de providências a favor 

de Municípios atingidos pela seca no Estado do Piauí. Solicitação ao Batalhão de 

Engenharia do Exército brasileiro de reexame do fornecimento de carros-pipas para 

abastecimento de água à população do Município de Alagoinha do Piauí. Apelo ao 

Ministro da Integração Nacional de determinação ao Departamento Nacional de 

Obras Contra as Secas — DNOCS de fornecimento de água à municipalidade por 

meio do Açude de Piaus. Transcurso do aniversário de fundação do Município de 

Alagoinha do Piauí. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apelo ao Supremo Tribunal Federal 

de finalização do julgamento do processo de reintegração de professores do Centro 

Universitário de Brasília — UNICEUB. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder. Discurso 

retirado pelo orador para revisão.) - Exigência de apuração das denúncias de 

fraudes em licitações promovidas por hospitais públicos no Rio de Janeiro; de 
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irregularidades da aquisição de lanchas-patrulha para o Ministério da Pesca e 

Aquicultura e de envolvimento de Parlamentares com a contravenção. Defesa da 

restituição aos cofres públicos de recursos desviados pela corrupção. Identificação, 

pelo jornal O Estado de S. Paulo, de aditivos em contratos firmados pelo 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT. Denúncia, pelo 

periódico, de prejuízos causados ao Erário pela paralisação das obras de 

transposição de águas do Rio São Francisco. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


